

Vizita în țara noastră a tovarășului Hua Kuo-fen, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, premierul Consiliului de Stat al R.P. Chineze

În mijlocul oamenilor muncii
din Capitală

Convorbiri
oficiale

Locuitorii Capitalei au avut, din nou, ocazia să se întâlnească cu tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hua Kuo-fen, care în cursul dimineții de joi au vizitat una dintre cele mai reprezentative unități industriale ale Bucureștiului — Întreprinderea de mașini grele, precum și cartiere noi de locuințe.

La ieșirea de la Palatul Republicii după terminarea celei de-a doua runde de convorbiri, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hua Kuo-fen sînt salutați cu deosebită căldură, cu aleasă stimă și prețuire de un mare număr de cetățeni veniți în Piața Palatului.

Pornind de la Palatul Republicii, coloana oficială de mașini se îndreaptă spre cartierul Bercești — adevărat oraș-satelit în care trăiesc aproape 150 000 de locuitori. Tineretea cartierului se vădește și în existența, pe toate laturile sale, a unor noi și mari șantiere, unde se construiesc alte zeci și zeci de blocuri, complexe comerciale și alte clădiri de interes public.

În aplauzele entuziaste ale miilor de cetățeni, coloana de mașini parcurge Bulevardul Metalurgiei, ce duce spre Întreprinderea de mașini grele, care ocupă de pe acum un loc important în amplul proces de industrializare a țării.

Vizita începe prin prezentarea unui scurt istoric al întreprinderii. Cu ajutorul unor machete se înfățișează stadiul actual de dezvoltare a întreprinderii, care produce o gamă largă de utilaje energetice și tehnologice cu performanțe la nivelul tehnicii mon-

diale. Întreprinderea este în continuare un adevărat șantier; pînă la sfîrșitul acestui deceniu urmează să-și dubleze capacitatea de producție.

Oaspeții sînt informați despre sprijinul permanent pe care colectivul acestei mari unități l-a primit din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, care, în repetate rânduri, a făcut alce vizite de lucru, dînd prețioase indicații pentru modernizarea proceselor de producție și promovarea celor mai eficiente căi și forme de organizare și conducere științifică a producției.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășul Hua Kuo-fen, persoanele oficiale care îi însoțesc sînt invitați să viziteze cele mai reprezentative locuri de muncă unde oaspeții chinezi urmăresc cu interes procedee tehnologice avansate, aplicate cu succes în întreprindere, produse de mare complexitate ce se realizează aici.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Hua Kuo-fen se interesează de performanțele tehnice ale unor produse.

Ca de fiecare dată cînd se află în mijlocul colectivelor de oameni ai muncii, tovarășul Nicolae Ceaușescu se interesează de modul în care se îndeplinesc sarcinile anuale de plan, de ritmul de realizare a noilor capacități de producție, de alte aspecte ale activității. Secretarul general al partidului dă noi indicații privind mai buna organizare a muncii, folosirea integrală

(Continuare în pag. a IV-a)

În aceeași atmosferă de cordialitate și prietenie, de înțelegere reciprocă, au continuat, joi, 17 august, atît în cursul dimineții, cît și al după-amiezii, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Hua Kuo-fen, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, premierul Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze.

La convorbiri au participat membrii celor două delegații.

SECERIȘ '78 Griu — cote finale

Raid-anchetă în consiliile intercooperatiste Nocrich și Roșia

În momentul cînd citiți aceste rânduri combinele seceră, în cooperativele agricole de producție, cerealele păioase de pe ultimele 2 500 ha. A fost o campanie grea, o campanie în care s-au confruntat tehnica și priceperea oamenilor cu terenul, cu lanurile (multe imburuienate), cu vremea instabilă. Din această confruntare s-au desprins multe învățăminte. Unele dintre ele au început deja să fie aplicate...

Alțina. Olimpiu Achim, primarul comunei ne întîmpină cu zîmbetul pe buze. „Am trecut greul. Astăzi (17.VIII) 19 combine recoltează ultimele suprafețe în lanurile celor 2 cooperative agricole de producție de pe raza comunei.

Colectivul Întreprinderii de exploatare a conductelor magistrale Mediaș se prezintă la marea sărbătoare a țării cu un raport bilanțier deosebit, în care se evidențiază realizarea și depășirea tuturor indicatorilor de plan pe 7 luni: producția netă — 104,6 la sută, productivitatea muncii — 104,1 la sută, producția fizică — 105,2 la sută, economii peste plan 716,4 la sută, beneficii peste plan — 338,3 la sută etc., angajamente asu-



soare, modernizarea stațiilor de turbocompresoare prin instalarea de robineti acționați pneumatic și conceperea unor scheme logice în tablourile de comandă a acestora etc. În vederea reducerii importurilor de piese de schimb unitatea a asimilat 38 repere de piese mecanice și 200 filtre de ulei pentru motocompresoare și a întocmit documentațiile pentru asimilarea a 5 seturi de rotoare de compresoare centrifugale și a instalațiilor de evitare a givrării filtrelor de aer de la turbocompresoare.

În cinstea zilei de „23 August” colectivul unității medieșene a efectuat 740 ore muncă patriotică pentru înfrumusețarea orașului, amenajarea stadionului municipal și îndiguirea riului Tirnava Mare, lucrări la care s-au evidențiat Francisc Paris, Achim Făgețan, Helmuth Schullier, Dumitru Călbureanu, Vasile Natu, Ștefan Stoica, Pavel Băcilă, Octavian Cosma și Martin Mildt.

Angajamente suplimentare

În cinstea zilei de „23 August” colectivul de la I.C.P.A.O. Mediaș și-a asumat o serie de angajamente suplimentare precum: cercetarea în afara planului, a 3 teme, depășirea cu peste 5 la sută a planului de asimilări de produse noi, scurtarea unui termen de introducere în producție a unor noi auxiliari acrilici și realizarea de economii. Prin aplicarea în produc-

ție a 5 noi tehnologii în acest an se va obține o eficiență economică de 168 milioane lei/an și o reducere a importurilor de 42 milioane lei valutar/an.

De notat faptul că în primele 7 luni ale anului colectivul institutului a înaintat către O.S.I.M. 5 propuneri de invenții care au ca scop perfecționarea tehnologiilor de fabricație și confecționarea unor utilaje necesare atît pentru nevoile proprii cît și cele ale altor unități.

ACTUALITĂȚI

Expunere

Azi, 18 august, în sala de consiliu a Casei de cultură a sindicatelor Sibiu, în cadrul ciclului „Memoria pămîntului românesc” prof. Victor Cristea expune, de la ora 17, tema: „Actul revoluționar de la 23 August 1944 și dezvoltarea ulterioară a societății socialiste”.

Simpozion

Astăzi, ora 18, la Clubul tineretului din Mediaș are loc, cu participarea activului U.T.C. din municipiu, simpozionul „Insurecția națională armată antifascistă și antiimperialistă, moment de cotitură în istoria patriei noastre” condus de prof. Ioan Hegheș.



Aici se execută profilarea elementelor masive pentru sufrageria „Nevada” — la fabrica de mobilă din Mediaș
Foto: HORST BUCHFELNER

Pentru o lume a păcii și colaborării, pentru o lume mai bună și mai dreaptă

Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la ședința activului central de partid și de stat reprezintă o amplă, multilaterală și profundă demonstrație de împletire armonioasă a orientărilor principale, clare, consecvente ale politicii noastre externe, cu analiza permanentă, științifică, însoțită de corespunzătoare, asupra schimbărilor și tendințelor ce apar în viața internațională. Pentru că o premisă fundamentală în elaborarea și îndeplinirea unei politici externe active, constructive, principale o reprezintă analiza multilaterală a schimbărilor rapide ce au loc pe plan mondial, efortul de a discerne și interpreta realitățile și evenimentele actuale în spiritul comandamentelor fundamentale ale poporului nostru, participant respectat, liber și independent la eforturile de așezare a relațiilor internaționale pe baze noi.

Întîlnirile și convorbirile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu cu reprezentanți ai altor state — socialiste, sau cu regimuri social-politice diferite —, ai unor partide politice, organizații guvernamentale, neguvernamentale sau internaționale, semnarea în numele României, a numeroase docu-

EXPUNEREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU — contribuție creatoare la tezaurul gîndirii revoluționare internaționale

mente bilaterale — toate acestea se constituie în tot atîtea mărturii ale contribuției neobosite, permanente a președintelui României la afirmarea noilor principii ale relațiilor interstatuale, ale relațiilor cu partidele comuniste și muncitorești din țările lumii.

„După cum este cunoscut, Partidul

Comunist Român dezvoltă relații de colaborare cu partidele socialiste și social-democrate. Considerăm că în prezent este absolut necesar să se intensifice colaborarea dintre partidele comuniste, pe de o parte, și partidele socialiste și social-democrate, pe de altă parte, atît pe plan național, în scopul accelerării dezvoltării progresiste, democratice a țărilor respective, cît și pe plan internațional, în lupta consacrată securității, noii ordinii economice, dezarmării și păcii generale. Ne pronunțăm, de asemenea, pentru întărirea solidarității cu mișcările de eliberare națională, cu partidele de guvernămînt din țările în curs de dezvoltare, din țările nealinierte, cu alte partide democratice, inclusiv religioase. În

(Continuare în pag. a III-a)

Dincolo de valoarea sintetică a cifrelor

Vom stăruii din nou în rîndurile de față asupra stadiului de îndeplinire a producției fizice la întreprinderea „Drapelul roșu” din Sibiu, întrucît consemnările statistice pentru luna iulie evidențiază încă la acest capitol nerealizări. De pildă, **problema forței de muncă**, despre care am mai amintit într-unul din numerele noastre anterioare. Iată o constatare făcută încă din aprilie de o comisie a Direcției generale de plan-dezvoltare din Ministerul Industriei Ușoare: „în situația în care nu vor fi posibilități pentru acordarea numărului de personal suplimentar necesar, întreprinderea va cumula pînă la sfîrșitul anului o nerealizare de circa două milioane bucăți tricotate”. Dar constatarea, reală, a fost sortită, din păcate, unui teanc de maculatură birocratică. Pentru că nu ne putem explica altfel lipsa de ecou în cele 3 luni calendaristice trecute de la emiterile!

În corelație directă cu nerealizarea specificată în primele rînduri se află, de asemenea, **insuficiența acoperirii a producției destinată fondului pieții interne cu contracte ferme**. „Am trimis delegați în toată țara — ne spunea directorul întreprinderii — la unități comerciale de profil, ori la altele care pot folosi ca materie primă pentru confec-

ții tricourile realizate de noi. Rezultatele acestei acțiuni sînt însă nesemnificative”. Fără îndoială, din moment ce decizia contractării unui produs rămîne încă la latitudinea opțiunii unei singure persoane sau a unui grup restrîns și nu la cea a beneficiarilor direcți, cumpărătorii. Spunem aceasta, pentru că am văzut în rafturile expoziției din incinta întreprinderii suficiente articole de o eleganță și un rafina-

Din nou despre producția fizică

ment estetic deosebite care nu au fost contractate. Iată, deci, pentru ce încercăm să acredităm ideea că singura soluție pentru a învinge inerția, refractarismul unor contractanți față de produsele noi este confruntarea directă cu exigențele cumpărătorilor. Credem în utilitatea perfectării ușii sistem de organizare a unor microexpoziții itinerante cu caracter de testare a produselor, în marile centre urbane ale țării. Credem în utilitatea sondării preferințelor cumpărătorilor (avînd în vedere caracterul de bunuri de larg consum al produselor întreprinderii) ca element de bază în conceperea și elaborarea de noi modele, corespunzătoare solicitărilor actuale.

Ce s-a întreprins, totuși, în aceste condiții? Ne răspunde directorul întreprinderii, ing. Ulpia Ciura. „Bineînțeles că am acționat în primul rînd pentru creșterea productivității muncii, prin îmbunătățirea randamentului mașinilor. Aducînd îmbunătățiri constructive și funcționale unor utilaje, mecanizînd o parte din operațiile manuale, am reușit să disponibilizăm un număr de oameni pe care i-am dirijat spre locurile de muncă deficiente. Apoi, am încercat să ridicăm gradul de calificare al executorilor, pentru creșterea cantitativă dar mai ales calitativă a producției. Rezultanta acestor acțiuni este faptul că indicele mediu de îndeplinire a normelor se menține cu mici oscilații în jur de 108 la sută. De remarcat că la acest lucru a contribuit și întărirea disciplinei în producție, adică reducerea numărului învoierilor, a absențelor nemotivate.

Cu toate aceste probleme, se poate vorbi de un angajament optimist al oamenilor muncii de la „Drapelul roșu” — acela de a diminua cuantumul nerealizărilor cu mai bine de 500 mii bucăți tricotate pînă la finele anului. Mai ales că în curînd gama sortimentală se va diversifica avînd în vedere introducerea în fabricație a noului tip de tricot imprimat.

NICOLAE IVAN



Blocuri cu zece etaje recent predate locatarilor în cartierul Hipodrom III din Sibiu

Foto: FRED NUSS

Grîu — cote finale

(Urmare din pag. 1)

cru și au ajutat la lucrările din grădina de legume și eliberarea terenului. La transportul paielor lucrează automezchinătorii de pe presele de balotat (Konrad Piter și Ștefan Müller) cît și cele 30 de atele ale C.A.P.

Marpod. 11 combine seceră pe ultima sută de ha cultivate cu cereale păioase: „Simbătă (19.VIII) — ne înfrînă Wilhelm Schneider — președintele cooperativei agricole de producție — cînsim combinerii și pe cei care au ajutat în campanie cu bere. Terminăm seceratul. O echipă de cooperatori lucrează la eliberatul terenului. O formație de 8 MIG-5 și 3 remorci lucrează la transportul îngrășămintelor naturale. Imediat ce gunoiul este împrăștiat o formație de tractoare îl incorporează sub brazdă”.

Aici se cuvin unele lămuriri suplimentare. La C.A.P. Marpod, între grajduri, a fost depozitată o mare cantitate de gunoi de grajd. Acest gunoi datorită stării terenului nu poate fi scos decît numai pe vreme de secetă. Acum s-a luat măsura transportării lui în cîmp. Măsura a fost dictată și de alte situații. Producția de grîu din anul acesta este slabă. Aceasta și din motivul că terenul nu a fost fertilizat corespunzător. Pe vi-

tor se preconizează ca din grajd gunoiul să fie încărcat direct în remorci și de aci depozitat în platforme în cîmp. În felul acesta se vor rezolva 2 probleme: o igienă corespunzătoare în jurul grajdurilor și fertilizarea suplimentară a solului.

Roșia. Aici, ieri, s-a consumat un eveniment. S-a încheiat recoltarea cerealelor păioase în cooperativele agricole de producție din reședința de comună și Cornățel. Pentru a pregăti evenimentul în seara zilei de 16.VIII — 13 combine au recolat în terenul Valea Lungă pînă la orele 20,15. „Dacă nu procedam așa — ne spune Toma Borghina, președintele Consiliului intercooperatist — pierdeam astăzi (17.VIII) încă cel puțin 5 ore. Așa astăzi terminăm aici și în Cornățel și miine (18.VIII) trimitem cîteva combine la Vurpăr și încheiem recoltatul și acolo”.

Și în acest Consiliu intercooperatist s-a trecut deja la alte lucrări de sezon. 8 MAS-60 lucrează la afînarea adîncă a solului. 20 de pluguri lucrează la arat. „Dorim — ne spune Ovidiu Demian, inginerul șef al intercoop. — ca pe terenurile ce le vom cultiva cu păioase de toamnă să executăm cel puțin 2 arături. Anul acesta ne-a învățat ce înseamnă arătura dublă pentru combaterea buruienilor”.

Pensiile și asigurările sociale pentru țărani din zonele necooperativizate — o nouă dovadă a grijii partidului și statului pentru bunăstare

Relatam nu de mult, în coloanele ziarului nostru, despre mersul acțiunii care acum se află în fază finală, privind întocmirea documentelor stabilite de lege (Legea nr. 5/1977) pentru țărani din zonele necooperativizate ale județului nostru care au dreptul la pensii pentru limită de vîrstă, pensii pentru pierderea capacități de muncă și pensii de urmaș.

După cum se știe, din inițiativa personală a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu au fost cuprinși în sistemul de asigurări sociale, pentru prima oară în istoria țării toate categoriile de cetățeni care desfășoară activități utile. Este încă o dovadă incontestabilă a grijii pe care societatea socialistă, conducerea partidului și statul nostru o acordă omului, ridicării continue a bunăstării generale.

Primită cu o deosebită satisfacție de țărani și gospodării individuale din zonele necooperativizate ale județului nostru acțiunea a cuprins în cele două momente importante ale sale peste 1.700 de cetățeni care de la 1 ianuarie a acestui an au început să beneficieze de pensie fiind în conformitate cu prevederile legii la limită de vîrstă și peste 2.400 de țărani și membrii lor de familie care desfășoară activități agricole în propria gospodărie și contractează anual produse cu statul.

În această ultimă categorie sînt cuprinși în mod obligatoriu toți țărani cu gospodării individuale din această zonă și membrii lor de familie care începînd de la vîrsta de 18 ani, cotizează lunar sau tri-

mestrial pînă la împlinirea vîrstei limită (65 ani bărbați, 60 ani femeile). Prin urmare sistemul de pensii în cauză se bazează aut pe contribuția țărănilor asigurați cît și pe ajutorul financiar al statului.

Ne-am adresat tovarășei ing. Eleonora Nilca, secretar al Comitetului județean de partid, vicepreședinte al Consiliului popular județean, cu rugămintea de a exemplifica concret cîteva din avantajele care decurg din acest sistem pentru cei care se încadrează în prevederile legii citate.

„Aș vrea să subliniez cîteva aspecte pe care le consider mai puțin cunoscute sau însușite din prevederile acestui normativ. În primul rînd faptul că perioada de contribuție care dă dreptul la pensie pentru limită de vîrstă țărănilor din zonele necooperativizate este de cel puțin 10 ani. Apoi că gospodării care au o contribuție mai mare de 30 ani (și femeile 25) beneficiază la stabilirea pensiei de un plus de 0,5 la sută din pensie pentru fiecare an de contribuție peste cei 30 și respectiv 25 de ani. Se cunoaște mai puțin și prevederea conform căreia cei care împlinesc 70 ani (bărbați) și 65 ani (femeile) pînă la 31 decembrie 1982 și au plătit contribuția de la 1 iulie 1977 vor primi pensiile stabilite de lege dacă au livrat produse la fondul de stat.

Așa cum ați mai relatat sînt gospodării în Tilisca, Săliște, Jina, Poiana Sibiului și în alte localități care contractează anual produse de 20—25 și chiar peste 30.000 lei cu statul. Vreau să exemplific cazul unui țărăn care contribuind timp de 30 ani cumulea-

ză o sumă totală (a cotizației sale) de 14.400 lei. Orî această sumă, dacă va avea o pensie de numai 300 lei lunar îi va fi restituită în numai 4 ani. Și un alt exemplu mai concret: cei peste 1.700 țărani de care spuneam că primesc pensie de la 1 ianuarie 1978, au cotizat numai 240 lei, ori din ianuarie pînă acum ei au încasat conform legii 700 lei pensie. Sper că este edificator și se înțelege avantajul ce decurge pentru cei care participă la sistemul actual de pensii și asigurări”.

Ar mai fi de adăugat că în unele comune — Gura Rîului, Rîul Sadului, Turnu Roșu — acțiunea a decurs anevoios; că peste tot acțiunea rămîne deschisă în sensul că toate comisiile comunale de pensii trebuie să-și exercite atribuțiile și că se vor întocmi în continuare dosare pentru cei care solicită și se încadrează în prevederile legii.

AL. CONSTANTINESCU

Pentru o lume a păcii și colaborării

(Urmare din pag. 1)

scriem această largă colaborare internațională în contextul unirii tuturor forțelor ce se pronunță pentru progres social, pentru independență și suveranitate națională, pentru prietenie între popoare, pentru pace”, a subliniat secretarul general al partidului în expunerea la ședința activității centrale de partid și de stat.

Au fost făcute referințe concrete la modul în care trebuie privite o seamă de organizații de masă internaționale, la faptul că organizațiile sindicale, de tineret și femei trebuie să-și afle un sprijin mai concret, mai substanțial pentru ca activitatea lor să poată depăși anumite lipsuri și greseli, pentru a ieși dintr-o anume rigiditate, din secatism, pentru transformarea lor în organizații deschise, care să contribuie la unirea oamenilor muncii, a femeilor, a tineretului în problemele

fundamentale ale lumii de astăzi, pentru găsirea căilor de întărire a rolului lor în unirea forțelor sociale pe care le reprezintă.

„Se poate afirma că analiza științifică, materialist-dialectică a fenomenelor și tendințelor ce se manifestă astăzi pe plan mondial demonstrează că există perspective reale ca viața internațională să cunoască o evoluție pozitivă, ca popoarele să-și impună tot mai mult voința de a trăi într-o lume a păcii și colaborării, de a se dezvolta și conlucra liber pe calea progresului economic și social, a bunăstării și civilizației. Deși în viața internațională există, în prezent, serioase și grave contradicții, stări de încordare și conflicte, deși paralel cu creșterea avîntului luptei popoarelor pentru libertate, independență și progres asistăm și la momente de recul, de scădere a intensității acestei lupte, se poate spune că în

ansamblu tendința generală este pozitivă. Ideile socialiste, ale independenței și progresului se afirmă cu tot mai multă putere, în ciuda greutăților, a încercărilor forțelor retrograde de a ține în loc mersul istoriei. De aceea, noi simțim încredințați că putem privi cu deplină încredere viitorul. Popoarele, adevăratele creatoare ale istoriei, dispun de forță și capacitatea de a învinge orice greutate și obstacole și edifica pe planeta noastră o lume mai bună și mai dreaptă, o lume a păcii și colaborării”.

În acest context este bine-cunoscută activitatea partidului și statului nostru, pentru întărirea colaborării și solidarității cu toate țările socialiste, cu forțele progresiste, antiimperialiste din întreaga lume, contribuția tot mai activă cauzei păcii și colaborării internaționale.

mul Tv.
școală
cinemateca:
e de iarnă”
fapt văzut
ape — re-
școală
ne de va-
mărire
episodul
une în
rmană
tatele tra-
alul „Cin-
mâniei”
de seri
urnal
nentar TV
artistic:
și în cim-
Producție
urilor chi-
a literar-
TV
urnal
ma
eat „New-
ew-York”
orele 9;
30. Arta:
ca Ex-
9,30; 12;
Tinereț
tiri din
ra 14 și
— ureche
le 10; 16;
pendența:
cartofi-
rele 11;
15. 7 No-
bocky”, o-
18 și 20.
e vară:
e Șapte-
00.
Progresul:
ră vină”.
5; 13,45;
Tinere-
re”, ore-
8,30; 20,30.
e: „Auto-
10; 16; 18
de vară:
1 din
20,00.
Popu-
ulesc un
rele 11;
8 Mai:
u” orele
ENI: 7
Rocco și
louă se-
și 20.
DE SUS:
„Condu-
dafirul”.
orele 16
BIULUI:
udmila”,
ele 17 și
Georgehe
ul ma-
și 19,30.
MICA:
te” și
une”, o-

SIFT)
general
cerul
cursul
sînt
se izo-
insoți-
cări e-
tul va
la po-
și sud-
raturile
și cu-
și 14
maxi-
și 29

Vizita în țara noastră a tovarășului Hua Kuo-fen

În mijlocul oamenilor muncii din Capitală

(Urmare din pag. 1)

spațiilor de producție și a capacității utilajelor.

La plecare, tovarășul Hua Kuo-fen a felicitat călduros colectivul întreprinderii și a scris în cartea de onoare.

Momentul despărțirii tovarășilor Nicolae Ceaușescu și

Primirea șefilor misiunilor diplomatice

Joi, după-amiază, tovarășul Hua Kuo-fen, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, premierul Consiliului de Stat al R.P. Chineze, a primit, la Palatul din Piața Victoriei, pe șefii misiunilor diplomatice acreditate la București.

Tovarășul Hua Kuo-fen s-a întreținut, într-o atmosferă cordială, cu membrii corpului diplomatic.

Hua Kuo-fen de acest harnic colectiv a fost marcat de urale, ovatii și aplauze. Se aclamă puternic „Ceaușescu-Hua Kuo-fen!”. „P.C.R.-P.C.C.!”.

În continuare, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hua Kuo-fen, însoțiți de persoane oficiale române și chineze, au fost oaspeții populației cartierului Drumul Taberei.

În fața unei machete, care condensează într-un spațiu extrem de mic tot ce s-a înălțat pe cele 470 de hectare de la deschiderea primului șantier

și pînă acum, arhitectul șef al Capitalei, informează pe distinșii oaspeți despre prezentul și viitorul acestui oraș-satelit al Bucureștiului — unde s-au înălțat pînă acum blocuri însumind aproape 60 000 de apartamente, care adăpostesc peste 160 000 de locuitori.

În drum spre reședință, se parcurge o parte a cartierului Militari, încă o măturie elocventă a ritmului în care capitala României se transformă într-o metropolă socialistă modernă.

Depunerea unei coroane de flori

Joi dimineața, președintele C.C. al P.C. Chinez, premierul Consiliului de Stat al R.P. Chineze, tovarășul Hua Kuo-fen, a depus o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

Împreună cu tovarășul Hua Kuo-fen, la solemnitate au

luat parte membrii delegației care îl însoțesc pe înaltul oaspete chinez în vizita în țara noastră, precum și persoane oficiale române.

La solemnitate erau de față numeroși oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile Capitalei, elevi, pionieri și șoimi ai patriei.

Spectacol de gală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășul Hua Kuo-fen, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, premierul Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze, au asistat, joi, seara, în sala Palatului sporturilor și culturii din Capitală, la un spectacol de gală organizat de Consiliul Culturii și educației Socialiste în onoarea înalților oaspeți chinezi.

Au luat parte membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai C.C. al

P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, vechi militanți ai mișcării comuniste și muncitorești din țara noastră, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, directori de întreprinderi și secretari ai comitetelor de partid din mari unități industriale ale Capitalei, personalități ale vieții noastre culturale și științifice, generali, numeroși oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucureștene.

Au participat persoanele oficiale chineze care îl însoțesc pe înaltul oaspete.

Apariția în loja oficială a celor doi conducători de partid și de stat este salutăată de cei prezenți cu îndelungi

și vii aplauze. Se aclamă „Ceaușescu-Hua Kuo-fen!”.

Sînt intonate imnurile de stat ale Republicii Populare Chineze și Republicii Socialiste România.

Spectacolul a oglindit în sugestive imagini artistice, aspecte ale muncii creatoare a popoarelor română și chinez pentru făurirea vieții noi, socialiste.

La reușita spectacolului și-au dat concursul mari formații artistice bucureștene, soliști vocali, instrumentiști, pionieri și șoimi ai patriei.

Interpreților le-au fost oferite coșuri de flori din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, din partea tovarășului Hua Kuo-fen.

TELEGRAME EXTERNE

■ Secretarul general al Organizației Națiunilor Unite, Kurt Waldheim, a lansat tuturor părților interesate din Namibia apelul de a se abține de la orice acțiune de natură să pună în pericol pacea și viitorul acestui teritoriu.

În apel se subliniază că o atmosferă calmă este importantă și necesară în această fază cînd O.N.U. face eforturi pentru elaborarea unui plan de acțiune care ar urma să asigure în Namibia un regim majoritar, ales în baza unui scrutin liber și democratic.

■ Liderul Partidului Alianța Populară, Ludvik Josefsson, a anunțat că acceptă însărcinarea primită din partea șefului statului, Kristjan Eldjarn, în legătură cu începerea consultărilor pentru formarea unui guvern de coaliție în Islanda, informează agenția Reuter.

■ Participanții la primul simpozion al Uniunii Africane a Căilor Feroviare (U.A.C.), care s-a încheiat recent la Abidjan (Coasta de Fildes), au adoptat, între altele, un plan director pentru dezvoltarea cooperării feroviare interafricane.

■ Potrivit datelor publicate de Biroul canadian de statistică, în luna iulie ritmul de creștere a prețurilor în Canada a fost de 9,8 la sută.

■ Consiliul de Securitate a recomandat, joi, admiterea Insulelor Solomon ca membru al Organizației Națiunilor Unite. Fosta colonie britanică și-a dobîndit independența la 7 iulie a.c. Adunarea Generală urmează să confirme la 19 septembrie, recomandarea Consiliului de Securitate, iar Insulele Solomon vor deveni astfel cel de-al 150-lea membru al O.N.U. Agenția France Presse menționează că de la crearea sa, Organizația Națiunilor Unite și-a măplat numărul membrilor.

■ Cei 3 temerari americani care au încercat să treacă Oceanul Atlantic într-un balon se aflau miercuri la ora 21, G.M.T., deasupra coastei de est a Irlandei, la o altitudine de 6 350 m. În feul acesta, Ben Abruzzo, Maxie Anderson și Larry Newsman, care au plecat vineri de pe coasta Statelor Unite, spre Europa, și-au atins ținta, stabilind totodată un nou record.

Pînă în prezent au fost efectuate 17 tentative de traversare a Atlanticului în balon, toate eșuînd.

Cei trei navigatori aerieni americani care au reușit, pentru prima dată în istoria tentativelor de acest gen, să traverseze Atlanticul la bordul unui balon, au anunțat, prin radio, că intenționează să-și continue zborul „cît mai departe posibil”. Într-o scurtă convorbire prin radio cu ziaristii, ei au precizat că beneficiază de un timp ideal și că dacă condițiile meteorologice rămîn favorabile, intenționează să stabilească un record de zbor cu balonul. În prezent, „Double Eagle II” se îndreaptă spre Paris, la o altitudine de aproximativ 4 000 metri.

■ Conferința miniștrilor africani ai economiei și planificării va avea loc între 24 și 29 august, la Cairo, informează agenția M.E.N.

■ Populația Terrei va atinge 5,9 miliarde locuitori pînă la sfîrșitul acestui secol, comparativ cu mai puțin de 4 miliarde cît este în prezent — menționează Raportul asupra dezvoltării mondiale, dat publicității de Banca Mondială, la Washington.

Totodată, Ernest Stern, vicepreședintele băncii, care a condus activitatea de elaborare a raportului, a menționat, într-o conferință de presă, că, peste două secole, Pămîntul ar urma să aibă 10 miliarde locuitori.

■ Negocierile inițiate între tipografii aflați în grevă și conducerea principalelor trei ziare americane — „The New York Times”, „The Daily News” și „The New York Post” — au fost suspendate pe timp nelimitat, după ce nu s-a putut cădea de acord asupra unei formule de compromis.

În acest mod, americanii sînt lipsiți pentru a șaptea zi consecutiv de principalele lor cotidiene.

■ Vînd urgent casă. Sibiu, str. Tiglarilor, nr. 65.

■ Vînd apartament — două camere, dependințe, Sibiu, Hipodrom II, bloc T-5, apartament 36, orele 16—18.

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

■ Schimb apartament I.L.D. — două camere, dependințe, grădina, în exclusivitate. Doresc similar, sau spațiu mai mare. Sibiu, telefon 1 59 92, orele 16—20.

DIVERSE

■ Participanții la manifestarea populară „Intîlnire cu tîii satului Tichindeal” — care va avea loc în ziua de 23 August 1978 — se pot deplasa cu autobuze speciale, care vor pleca dimineața, din Autogara Sibiu — spre Tichindeal, la ora 7.30.

ANUNȚURI FAMILIALE

Mulțumim cu recunoștință tuturor celor care au fost alături de noi în nemărginita durere încercată de pierderea scumpului nostru soț, tată, soț și bunic,

SERB TICHINDELEAN

Mulțumesc tuturor celor care au fost alături de mine în clipele grele pricinuite de dispariția bunului meu soț.

GHEORGHE COSTESCU

CENTRUL DE PROIECTARE JUDEȚEAN SIBIU

ANUNȚĂ CONCURS pe data de 21 august 1978 ora 8, pentru ocuparea unui post de

● **TEHNICIAN** sau **TEHNICIAN PRINCIPAL** instalații termice.

Inscrierile se fac la biroul personal. — 630 —

INTREPRINDEREA TEXTILĂ „MĂTASEA ROȘIE” din Cisnădie

ORGANIZEAZĂ CONCURS pe data de 26.08.1978 pentru ocuparea unui post de

● **CONTABIL PRINCIPAL** sau **CONTABIL**.

Incadrarea și retribuirea conform Legii 12/1971 și 57/1974. — 627 —

OFICIUL DE ÎMBUNĂȚĂRI FUNCiare ȘI PROIECTARE DE CONSTRUCȚII ÎN AGRICULTURĂ

incadrează:

● **TEHNICIAN PRINCIPAL (tehnician) NORMATOR**

Condiții de studii și vechime conform Legii nr. 12/1971, retribuția conform Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la telefon 1 41 38. — 628 —

INTREPRINDEREA DE INDUSTRIALIZAREA CĂRNII SIBIU

incadrează:

● **UN ELECTRICIAN ÎNTREȚINERE ASCENSOARE** cu autorizație I.S.C.I.R. conform Legii nr. 12/1971. — 631 —

Mica publicitate

PIERDERI

■ Pierdut următoarele legitimații:

— eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Lunka Ibolya;

— eliberată de întreprinderea „Textila” Cisnădie, pe numele Talos Florea;

— eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Varga Mircea;

— eliberată de întreprinderea „Textila” Cisnădie, pe numele Stroe Elena.

Le declarăm nule.

■ Pierdut contract de construire apartament, eliberat de O.J.C.V.L. Sibiu, pe numele Trif Zaharia II declarăm nul.

■ Pierdut ciine de rasă maro-roscat, Aducătorului bună recompensă. Sibiu, telefon 1 53 15; 1 38 25; sau 1 63 84.

VÎNZARI

■ Vînd Dacia 1300 — perfectă stare. Sibiu, telefon 3 47 10, după ora 16.

■ Vînd apartament — două camere — Hipodrom II, bloc R 1, ap. 23.

■ Vînd prin schimb garsonieră confort I, mobilată, și telefon. B-dul Leontin Sălăjan, București. Doresc spațiu chirie, stat, Sibiu. Informații telefon 3 07 22 Sibiu sau 43 08 27 București, orele 16—22.

■ Vînd Junkers (produs sovietic). Sibiu, str. Gladiolelor, bloc B 21, ap. 2, vineri orele 17—20; sîmbătă 15—17.

■ Vînd Fiat 124 — stare foarte bună — Sibiu, telefon 1 30 60.

■ Vînd urgent radiocasetofon „Sanyo”, trei lungimi. Sibiu, telefon 1 60 58.

■ Vînd birou: fotoliu; biciclete; frigider. Sibiu, B-dul Victoriei 50, telefon 1 73 71.

■ Vînd radiocasetofon „Intel” — japonez, 4 lungimi, cu ceas automat. Sibiu, telefon 3 51 73.

■ Vînd motocicletă IJ — cu atas. Sibiu, str. Șerpuită 39.

■ Vînd sobă de gîtit cu arzătoare; lustră; schelet de dormeză. Sibiu, telefon 1 23 80.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Emil DAVID, Dumitru GEMENEL, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Sibiu, B-dul Victoriei, nr. 11, telefon nr. 1 28 10—1 31 83 Abonamentele se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii din întreprinderi și instituții. Mica publicitate se primește zilnic între orele 8—11. Tiparul: Întreprinderea poligrafică Sibiu — 4 00 64